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Onderwerp  Artikel 40 vragen GL over
Landelijke Compostdag
2024

Geachte mevrouw, heer,

Op 15 maart 2024 zijn door de GroenLinks-fractie artikel 40 vragen gesteld over de Landelijke Compostdag
2024. Vooruitlopend op de beantwoording van de vraagsteller is er telefonisch contact geweest tussen
vraagstellen en portefeuillehouder. In deze brief geven wij antwoord op deze vragen.

1.

Klopt het dat de gemeente Papendrecht heeft besloten niet mee te doen met de landelijke compostdag
2024?

Antwoord: Ja.

Indien het antwoord op vraag 1 positief is, wat zijn de argumenten voor deze keuze?

Antwoord: Met de omschakeling omgekeerd inzamelen met recycletarief is prioriteit gegeven aan de
bewonersvragen en aansturing van deze omslag op het niveau van beschikbaarheid van de nieuwe

voorzieningen voor bewoners.

Is het college het met ons eens dat de bedoeling van de landelijke compostdag juist heel erg goed
aansluit bij de doelstellingen van ons vernieuwde afvalbeleid?

Antwoord: Ja.

Is het college het met ons eens dat niet deelnemen aan deze actiedag geen stimulans voor het scheiden
van afval geeft?

Antwoord: Deelname aan de actiedag is in algemene zin stimulerend. Voor het scheiden van afval zijn er
natuurlijk nog meer stimulansen dan alleen deze actiedag.

Aanvullend op vraag 4: zou het niet juist nu, nu inwoners nog aan het wennen zijn aan ons nieuwe
afvalbeleid, een goed moment zijn om, door deel te nemen aan de landelijke compostdag, positieve
aandacht te genereren voor afvalscheiding?

Antwoord: Het zou een goed moment kunnen zijn om een compostdag te organiseren als aanvulling en
stimulans. Dit jaar is een andere keuze gemaakt in verband met de gevraagde inzet van medewerkers
om de inzameling van afval goed vorm te geven..

Is het college bereid, indien dit inderdaad nog niet het geval is, alsnog mee te doen aan de landelijke
compostdag op 23 maart 2024?

Antwoord: Gezien onze eerste prioriteit, zie ons antwoord bij punt 5, hebben wij niet mee gedaan met de
landelijke compostdag van 23 maart 2024.

Kan het college aangeven op welke wijze men de komende jaren met de landelijke compostdag wil
omgaan? Is de intentie om daar standaard wel/niet aan deel te nemen en waarom wel/niet?

Antwoord: De intentie is om aan de compostdag van 2025 en 2026 deel te nemen.



Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Papendrecht,
de secretaris, de burgemeester

P

JM. Ansems M.3:M. van Driel



